NEENACBE

Najprej si poglejte razlago na spodnji povezavi:

https://youtu.be/BTJ5 KW{fOvo

Sedaj si snov zapisite v zvezek:
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! NEENACBA IN MNOZICA RESITEV
Neenacba je zapis, ki vsebuje neznanko in enega od znakov <, >, <, 2.

Resitev neenacbe je vsako stevilo, pri katerem nastane iz neenacbe pravilna izjava.
Pravimo, da to Stevilo zados¢a oziroma ustreza neenacbi.

Mnozico resitev . 2 sestavljajo vsa Stevila, ki zadosCajo dani neenacbi.

RESEVANJE NEENACB

1. S premislekom
5+x<14,Ceje 2/ =N

ker je 5+1=6 in 6<14

.

=2, ker je 5+2=7 in 7<14
=3, ker je 5+3=8 in 8<14
=4, ker je 5+4=9 in 9<14

ker je 5+5=10 in 10< 14
ker je 5+6=11 in 11<14
ker je 54+7=12 in 12< 14
ker je 5+8=13 in 13<14

.
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MnozZica resitev. 2= {1, 2,3, 4, 5, 6, 7, 8}


https://youtu.be/BTJ5_KWfOvo

2. S preglednico

X+8<12,Ceje 2=N,

X leva stran (x + 8) desna stran ugotavljanje neenakost L < D
neenakosti/enakosti
0 0+8=8 12 8<12 v
1 1+8=9 12 9<12 v
2 2+8=10 12 10<12 v
3 3+8=11 12 11<12 v
4 4+8=12 12 12=12 X
5 5+8=13 12 13>12 x
#2={0,1, 2, 3}

Sedaj pa resite spodnje primere:

S premislekom resi neenacbe in zapisi mnozice resSitev. U= N

a)x<5

d)1<x<8

R ={

b)x >7




Izpolni preglednico in ugotovi, katere vrednosti so resitve neenacbhe.
Zapisi mnozico resitev.

x-8>12,U={19, 20, 21, 22, 23}

X x-8 12 palin
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